

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ. HIRDETÉSREK ÉS NYILATÉREK... HIRDETESEK FOLYASÁGI KÖLTSÉGE:...

Tisza helyzete.
Tisza Kálmán azzal az elhatározással ment a királyhoz, hogy a magyar nemzetnek elégtételt szerezzen az arculütésért, melyet az Edelsheim-Janszki-ügyben szenvedett.

mókázson; a nemzet nyugodt, ön minden áron miniszter akar maradni, pártja pedig minden áron önt akarja és fogja támogatni, tehát a tábornok urakat nem diszgjaltjuk többé ezzel az unalmas Janszki-kérdéssel.

Budapest, augusztus 3.
Tisza Kálmán miniszterelnök tegnap este gr. Tisza Lajos s Tarkovich min. tanácsos kíséretében Budapestre Bécsbe utazott, holnap reggel folytatja útját Ischl felé.

A gasteini találkozó.
Az idén is, mint más esztendőben augusztus eleje felé, az egész politikai világszem Gastein felé tekint. Csak hogy az idén nagyobb várakozással még, mint máskor bármikor.

könnyebb, mint a minő más körülmények között leendett. Mert csakugyan véletlenségnek kell azt tulajdonítani a mi szempontunkból, hogy Gladstone kormánya a mi közbenjárásunk nélkül, Anglia választó polgárainak itele alapján egy reánk néző teljesen közömbös kérdés miatt épen ez idő szerint bukott meg a helyét Salisbury pártíveivel foglalták el.

Hányan voltak a népgyűlésen.
(Eötvös Károly elbeszélése után.)
A lapok nem tudnak megegyezni abban, hány ember lehetett jelen a tegnapi előtti népgyűlésen. A legtöbb 10-15 ezerrel beszél. Kormánypárti lapok kevesebb embert, ellenzék lapok többet láttak.

Éppen nagyon téves lehet. A világ legjobb mérnöke, ha nincs gyakorlata, szegényben maradhat a leg-egyszerűbb irni-olvasni nem tudó juhász mellett, ha ennek gyakorlata van.

Ugyanis kilencz év előtt tartottuk azt az emlékeztető népgyűlést a lovardában, mely után a tömeg felhalotta a budai várba s Tisza Kálmán miniszterelnök ablakait beverte.

GABRIEL KENYON.
- REZENYI -
Irtta: D. CHRISTIE MURRAY.
XIX.
— Miattam? kérdé tőle.

Gabriel hasonló pillanatnyi nyugalmat élvezett, hogy aztán hangot kiadja énjének. Nem úgy volt most, mint akkor, mikor a Király és Alkotmány legszébb vendégüljárásának a gyákban fektült.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 4.

Az ifjuság rendező bizottsága ma este érkezte...

Az érkezőket ezután jegyzőkönyv közzétételé...

A beszédet színi nem akaró lelkes eljövők köv...

Paksról írjuk lapunknak aug. 1-ről: Paks váro...

rára ezekkel járulnak főúrnak; csak a szabadsá...

Miskolczi írtok lapunknak, mai táviratunk ki...

Ungvárról írja tudósítónk: Az ungvári polgársá...

Békes-Csabán a magyar alföld minden tekintet...

elnök azt elfogadották a országgyűléshez felj...

Az Arad és Vidék mai számában a négyületes...

Videk. Borsodmelyi közgyűlése — mint nekünk...

Jász-Nagykun-Szolnok megye törvényhatóság...

alkalmazottak nyugalmi ellátása érdekében alkot...

A nagykeleti közgyűlés hírlap közölte...

KÜLFÖLD.

— aug. 3.

A német és osztrák-magyar külügyminiszteri...

oly hállatárságnak a benyomását kellett tennie...

Az új angol kabinetnek: nevezetesen Salisbury...

A francia megyei választásoknál tegnap estig...

varban van; a mennyire tőle tel, szívesen járul...

Nem szeretem, viszoná Helén nagy komoly...

KARENIN ANNA. ORSZÁG NEMZET. 23

nácsoné. A címzetes tanácsos panaszt emelt, és...

dolog maradjon most függőben, de nem tudott el...

— Ön nem az első, a ki azt mondta; szakiá...

fog. Különben francziául is beszél. Minden más országban, Törökországot kivéve, ez nem nyoma a latban, de Angliában megtörtént, hogy egy már ki-nevezett másodaltárnok utólagosan az indiai hiva-talba tette át, mert kitűnt, hogy nem tudott francziául. Azért Angliában a külügyi tárca felajánlá-sal első sorban mindig azt kéri, hogy ki tud francziául. Németségben névvel lésleleghi azt je-lenti, hogy a jó viszonyt fenn fogják tartani, mely-nek megváltoztatását különben sem kívánja senki Angliában.

A király Nisben.
— Az Egyetértés küllön tudósítását.

Nis, július 29.
A mily kedves volt a boldogult Mihály fejedelemnek a végzetes topsideri nyaraló és kies erdeje, annyira kedves Milán királynak a kedves fe-kvésű Nis.

De szeretik is ám őt a niseiek, mutalga az, hogy az utcák még most is fényesen fel vannak látva göz-pá, pedig a nacsalmik (prefekt) kiadta a rende-letet, hogy a lobogók levehetőek, de a derek polgar-ság összebeszélte és egyhangúlag kijelentette, hogy nem veszik le a lobogókat, hadd lássák a Nisen keresztül utuló idegenek, hogy Nis városát miként ünnepli a királyt és vigyék meg mindenfelé, a merre utaznak, hogy a szerb nép szeretettel és tisztelettel ragaszkodik az Obrenovits-dinasztiahoz és szeretettel és hódoló tisztelettel viseltetik Milán királyi irányában.

Milán király is otthonosan érzi magát a hü ni-siek körében. Mindnapan körülsétálja Nis városát egyetlen alantas tiszt kíséretében. Nem katonai egyenruhában teszi meg sétáit, hanem egyszerű pol-gári ruhában, fején szürke kalappal, melynek teleje rendszeren be van nyoma. Ha a kíséretének viszonyozza, pedig minden szegény halandó köszönését viszonyozza, nem a kalapja szélét, hanem annak te-lejét fogja meg és úgy emeli meg a kalapját. Ke-zén nagy ritkán látni keztyűt, hanem a balkezeiben, melyben jó erős sétatöltőt tartja, — tartja egy-cserszind keztyűt is. Kedvenc vizsgálja minden sé-tántal rendszeres ót van. Ma meglátogatta a pompás török kereskedést és személyesen választott Natá-lia királyné részére egy művészelv arany-német nagykövet a napokban Gasteinba utazik. — Stephani Albert belgrádi konzulnak megengedett, hogy a neki adott Takova-rendet előadgassa és viselhesse.

Vilmos császár és Erzsébet királyné Gastein-ban. Gasteinből írják e hó 1-ri: Vilmos császár tengeri fűrdőt meg tizedszor s ezzel befejezte az évi kura-ját első felét. A monarcha egészségi állapota igen kedvező és bár a gasteini kura különösen eleinte majdnem kivé-nél nélkül minden páciensnél elgyönygött, az ősz császár-nál ez csak igen kis mérvben van meg, úgy, hogy er-ősből állapota kitűnik. A mikor csak a nem igen kedvező időjárás engedi, a császár kikocszik vagy kisért. Majdnem minden nap az asztalánál, melyen mindenkor a legérlelőbb kedv uralkodik, nagy örömmel igen kellemes meglepetés volt királynéknak tengeri történet-kerkezte, ki tudvalevőleg az idő fogja először használni a gasteini kura. A királyné tudvalevőleg július első napjában érkezett ide, némi indispozíció miatt azonban a kura két nap múlva meg kezdte szakítani. Itt csak néhány napja tudták meg, hogy a királyné július 31-én ide szándékozik s Linger kormánytanácsos Gasteinba jár, hogy foglalatására a készleteket megtegye. A királyné érkezésének örömjét nem adták közlőiről. A királyné lelkiből Bischofshofenba a szokások gyorsan ment, Bischofshofenban külön udvaronatról a Lendbe utaz-tott, hová d. u. 5 órakor szakdó esőben érkezett meg. Erre azonban mit sem látva, utat a királyné Gasteinig kocsin tette meg. Midőn az udvari fogat a Meran viala előtt elhajlott, a királyné Rieser postamesternek, ki a kocsiát hajtotta, azt a kivánságát fejezte ki, hogy követ-veljen a fűrdői kastélynál őt megállni. A Straubinger-terlen ép akkor gyűlékezett a fűrdői zenekarral, mikor a királyné odatért. A feleség asszony, kit a nagyzeimálatlól lévő készenlé az asztalánál, melyen mindenkor gyorsan kiszállt a kocsiából a német császár lakosztá-lyába ment föl. Az ősz uralkodó fog dolgozó-szobájában írta-asztalánál ült, midőn a komornyik neki a királyné-érkezést jelentette. Még mielőtt ideje lett volna a császárnak, hogy házi öltönyét szalon-ruhává fűléserdje, a királyné már átlépte a dolgozó-szoba küszöbét s az ősz uralkodót a legszeibebben üdvözölte. Midőn a királyné

Lapunk előfizetési ára:
egy hónap 1 ft 80 kr. hat hónap 10 ft
két hónap 3 ft 80 kr. egész évre 20 ft
három hónap 5 ft — kr.

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

T. előfizetők abban a kedvezményben részesülnek, hogy az „Ország-Világ” című, legújabb képes hetilapot 10 ft helyett 8 ft-ért, félve 4 ft-ért, negyedévre 2 ft-ért kapják.

Az előfizető névnek, címének, lakhelyének s az utolsó postának tisztán olvashatólag kiírását körik, hogy a lap székülésében hiba ne történjék.

Előfizetést a hó barmely napjától elfogadjuk.
Négy előfizetőnk legújabb számában eszekezesen, ha címzéselgűkés a posta-utalvány szelőre ragasztva beküldésére a kiadó-hivatalunk.

Az esztára, ha t. előfizetők az előfizetési határidő lejártá előtt lakást változtatnak, az új cím mellett a régi is körik, hogy pontosan tudatni, mi által minden zavar vagy félreértés sokkal könnyebben elkerülhető.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivatalába (Kecskeméti-utca 6. szám alá) küldendők.

„Egyetértés” kiadó-hivatala.

UJDONSÁGOK.
— aug. 3.

— Személyi hírek. Balogh Kálmán orvoskari dékán, Oszkár fia kíséretében Kissingerbe utazott, hogy javulást keresen súlyos betegsége ellen. A fűrdő azonban nem vált hasznát, s mint sajnálatul értesülünk, állapotában aggodalomelkötő fordulat állt be. — Bogisics Lajos, a budapesti törvény-szek élnöke visszatért Róchics fűrdőből s 4 heti távollét után átvette a törvényszék vezetését. — Stefánia trónörökösnek Chotek grófnő kíséretében kirándult tett a perimzi szikla-falhoz. — Károlyi Alajos gróf, londoni nagykövet, Bécsből, hol rövid ideig tartózkodott, stomfai birto-kára utazott. — Appél János báró altábornagy, a bosnyák kormány főnöke, Bécsbe utazott. — György görög király tegnap az „Amphytrion” gőz-yachtton Genovába érkezett s folytatja utját Venetigán át Páris felé. — Széchenyi Pál gróf kereskedelmi mi-niszter Bécsbe érkezett. — Neuss herceg bécsi német nagykövet a napokban Gasteinba utazik. — Stephani Albert belgrádi konzulnak megengedett, hogy a neki adott Takova-rendet előadgassa és viselhesse.

— Vilmos császár és Erzsébet királyné Gastein-ban. Gasteinből írják e hó 1-ri: Vilmos császár tengeri fűrdőt meg tizedszor s ezzel befejezte az évi kura-ját első felét. A monarcha egészségi állapota igen kedvező és bár a gasteini kura különösen eleinte majdnem kivé-nél nélkül minden páciensnél elgyönygött, az ősz császár-nál ez csak igen kis mérvben van meg, úgy, hogy er-ősből állapota kitűnik. A mikor csak a nem igen kedvező időjárás engedi, a császár kikocszik vagy kisért. Majdnem minden nap az asztalánál, melyen mindenkor a legérlelőbb kedv uralkodik, nagy örömmel igen kellemes meglepetés volt királynéknak tengeri történet-kerkezte, ki tudvalevőleg az idő fogja először használni a gasteini kura. A királyné tudvalevőleg július első napjában érkezett ide, némi indispozíció miatt azonban a kura két nap múlva meg kezdte szakítani. Itt csak néhány napja tudták meg, hogy a királyné július 31-én ide szándékozik s Linger kormánytanácsos Gasteinba jár, hogy foglalatására a készleteket megtegye. A királyné érkezésének örömjét nem adták közlőiről. A királyné lelkiből Bischofshofenba a szokások gyorsan ment, Bischofshofenban külön udvaronatról a Lendbe utaz-tott, hová d. u. 5 órakor szakdó esőben érkezett meg. Erre azonban mit sem látva, utat a királyné Gasteinig kocsin tette meg. Midőn az udvari fogat a Meran viala előtt elhajlott, a királyné Rieser postamesternek, ki a kocsiát hajtotta, azt a kivánságát fejezte ki, hogy követ-veljen a fűrdői kastélynál őt megállni. A Straubinger-terlen ép akkor gyűlékezett a fűrdői zenekarral, mikor a királyné odatért. A feleség asszony, kit a nagyzeimálatlól lévő készenlé az asztalánál, melyen mindenkor gyorsan kiszállt a kocsiából a német császár lakosztá-lyába ment föl. Az ősz uralkodó fog dolgozó-szobájában írta-asztalánál ült, midőn a komornyik neki a királyné-érkezést jelentette. Még mielőtt ideje lett volna a császárnak, hogy házi öltönyét szalon-ruhává fűléserdje, a királyné már átlépte a dolgozó-szoba küszöbét s az ősz uralkodót a legszeibebben üdvözölte. Midőn a királyné

— Katonai hírek. A bécsi tüzér-hadapród-iskola negyedik évfolyamának növendékai, vasárnap parancsnokkál s az összes tanító-testülettel, kizáródon a tüzér-hadapród-iskola mellett, a hol Radetzky, D'Assis és Wimpfen tábornokok hadtari nyusognak. A fiatal leandó tisztek nagy órák töltötték a helyén, mely fölött ott leng az osztrák hadsereg hagyománya szelleme.

— A osztrák tüzér. A minap történt, hogy az Albatros nevű német gyűrnaszád az Új-Hibridd egyik szigetének lakot emegyenitette. Ez exprozió fölöl Gaspard kapitány, a „Cobalt” francia gőlejtető, mely az időben a Mészáros-sziget (Île de Massacre) révén kötött, a Vors. Ztg.-ban a következő részle-ték közli: A hajó kormányosa az Albatros megörkezte után történetek következtek beszámoló: „Az „Albatros” az Agnyit oly csapat bennszőlő irányozta, kik e pillanatban a parton álltak. Az ősz uralkodó tüzert tűz adott. Az első lövésök 13 vadat törtöttek le. Erre derengyül kiáltott a partra, hogy a sorsbeteleket fűléserdje. Kettő közülük felsz is hoztak a földszetre, ha-nem azért azok meghaltak, az egyik fűléserd később, a másik 6 órakor eldült. Mánap az Albatros kato-naságot tett a partra. Minthogy a tenger nyugodt volt, én is hozzájuk csatlakoztam. Heggel 9 órakor egy falut fűléserdtek, s 10/4 órakor az Albatros tovább jár-koztatott. A hajó 8 órakor az Agnyit felhő felé fel-ment, hogy a lövélváltás a meggyes part felé történt. A szász-uralkodó egy egyszer partra szállt a délben visszatért a földszetre, mire az Albatros elvitorlózott. — Így terjesztik a németek a civilizációt.

— Germanizátorok Zomborban. Bácsmege szék-városában a minap egy új pénzintézet alakult, ezzel a címmel: „Zombor bürgerliche Sparkasse.” Az ala-kuló közgyűlés ezenell azt is elhatározta, hogy a hi-valatos ügykezelés nyelve a német nyelv. Ez a tény an-lal megdöbbenőbb, mert Zombor városában tudvalevőleg a nemzetiségi viszonyok sem olyanok, melyek a né-met nyelv előnyben részesítését a magyar felett leg-alább érthetővé tennek.

— Tüz Váalon. Vaal község délkeleti végén tegnap tűz támadt, mely két házat hamvasított el. A tüzet a vaall önkéntes tűzoltóság oltotta el, s egyelőre hiva az al-csökkentés felé. A tüz „Jász” hírvetve a követ-kező táviratot küldte az orsz. tűzoltószövetség központi választmányához: „Tegnap 4 óra 5 perczkor délután táviratlag Vaala segítségére hívtunk. Erköszünkör vaall önkéntesek már letűntek. Délkelet felé 2 házet-űtött le az erős délkeleti szél mellett. József fl.”

— Annam savaok. Párisból írják e hó 1-ri, hogy Bert Palra, kit a francia kormány a tavaszon Annamba küldött, nehéz feladat vár. Huó várossa, a tartomány székhelye csönede ugyan, de annak nagyobb a lézongás a vidéken. Egy trónjától megfosztott fiatal király, Nghan-Hi és egy hasonlóképi jogtalan régens Thuyet íe-szik vitássá a Courcy francia tábornok által Annam trónjára emelt Dun Kan királynak az ország birtokát. A lézongás egész tartomány hosszában, északtól dél-ig mindenütt dé. A trónjától megfosztott régens visszatért a tartományból, úgy, hogy ma nincs többé 1200 francia katonánál Annamban. Dun Kan király bennszőlő katonáira pedig nem lehet bizonn tüzességek. Bert Pál még arra bírta, hogy a királyt, hogy fűléserdés elhagyja, az ország lecsendesítésére induljon. A lézongás elörléthatólag, csak akkor érget véget, ha sike-rűlni fog a trónkövetelőket elfogni és ártalmatlanná tenni, a mi tervbe van véve. Hogy aztán a vállalat ho-gyan út ki, azt előre megmondani nem lehet.

— A leszakadt híd. A kóhalmi hídleszakadással, mely a múlt hó 30-án történt, röviden már megemlé-keztünk. Az Ellenék ma érkezett számban a balcsat-ri a következő részleteket olvassuk: Délután két órakor Ugra közég lecsorodt ki a határban, a „Homoróds” pataka felett levegőbe szökött Mórész-hídön hajították át. A leg éteke a lovak a híd közepe tájára, óriási ropná-sal és recesséssel a híd leszakadt. A lovak nagy része beleesett a patakba. 40 darab lábát, nyakát törve azonnal megdőlött, mintegy 60 darab pedig annyira sebesült, hogy használhatatlanná vált. A híd állami híd volt, s a segélyre állami építészeti hivatal gondozá-sát állt. Hogy az építészeti hivatal miképpen teljesítette feladatát, ottgőg illusztrálja az, hogy egy a nap-okban vizsgáltatták meg hivatalosan, s a kiküldött szakértők jó karban levőnek találák. Szerencsének mondhatni, hogy a leszakadás nem más időben történt, mikor nagy forgalom volt a hídon. A nép, mely adóját pontosan fizeti, szörnyen is van keseredő az állami közegek ellen, kik ilyen hanyagul teljesítik hivatásukat és kötelességeiket. A leluholt lovak által a népek oko-zása kár meghaladja az 5000 ft-ot, a leszakadt híd fel-építése pedig viszont az államra hoeg mintegy 12,000 ft-nyit kíván.

— A kolozsvári párbaj. Várady Károly tanfoly-gyólló állapotában, mit a kolozsvári lapok írják, — az elmult két nap folyamán határozott javulást áldott be. Leszakmva azt a nem jelenlényű tünetet, hogy a bal-ják kissé megdagadt, az általános állapot kedvező. A beteg alszik jó étvágy van, közérzete emelkedetebb, érveirre rendszeres, láza most nincs. A tüdőben jelenlétezt tünetek is alább hagytak. Keveset s csak felületlen köhög. A seb már gennyes s a körülmezőkhez képest elég jól néz ki. A beteg a legudósabb állapot alatt

egy fél óra múlva bucsút vett, Vilmos császár a vesti-büleg kísérté. A feleség asszony a további kísérlet, azt mondvá hátrította el, hogy nem engedhető meg, hogy a császár, a ki meggyógyult, magát az erős eszt levegőszelvényre. A közönség által ajánlászó két lépelt a királyné ezután kocsiájába s a Meran viala hajlatott. — Ma déli 12 órakor Vilmos császár uralkodónk fejéket viszontalgotatást tett. Ez alkalommal a császár néket szalon-ruhát viselt. A villa kapujánál Nopcsa báró fűvérmeser és Singer kormánytanácsos fogadták a vestibüleig kísérték, hol a királyné várta r s vele a fogadó-szalonba ment. Fel-őrai ott időzött után a császár visszatért lakására. — Erzsébet királyné már megkezdte kura-ját. A feleség asszony már reggel 5 órakor fűrdő meg az alban. melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit to-márcsola s megemlékezett a fűléserd dicséletét történet-éről s változatos sorsáról a vallási és kultúási szabadsá-gárt való küzdelemben. Most, az egészség létrejvele után, meg kell őrizni a korábbi érvények. Minél magasabbra hágunk a tudomány és a tör-ténelmi élet magaslatain, annál nagyobb megfo-tótságra és önmegtagadásra van szükség. A nagy-herceg üdvözletét a császár üdvözletével együtt, melyen a nagyherceg és a trónörökös becsodott tartottak. A trónörökös a császár üdvözletét és jókívánatit

a súlyosan sebesültek közül csak egy is életben maradt.

— Elgázolt omnibusz. Berlinből távoztak tegnap délután Rettenb. szerezésének történetét...

— A gyállyal végeztek. Gyálán — mint egy szegedi lap írja — teljesen helyreállt a nyugalom.

— Nagy tüzeves. Székelyváron vasárnap eddig még ismeretlen okból tűz támadt, a mely irigységgel...

— Nyolcszáz gázolt el a gökösök júli 31-én Berlinben az állatkert-Grünevald vonalán.

— Szabadsgót vett magának. Mintegy hat hó napja annak, hogy Hellwig hadnagy Sächs fűhadnagyt...

— Modern óthello. A múlt hetekben az «India királyok» hajóra szállt Herbert Southampton-i ügyvéd...

— Óld meg az asszonyt. Novakovics Boso, határnyizai (Horvátország) paraszot elhagyta a felesége...

— Egy rabló elfogatása. A Boszniából átmenekült Drijaca, Cuba és Kijic rablók múlt hó 25-én...

— Rövid hírek. Utárv-Szent-György községben múlt kedden ötéves Jóri Istvánéknak...

meg. Különösen kiváló tetszést aratott Illés I. ád. ref. lelkész s ösmert költő és alkalomra író öntudat...

— Öngyilkossági kísérlet. Az éjeli 11 órakor egy Fudget György nevű k. kir. univ. tanár 72. sz. a lakó...

— Fekete József tanár úrrol a következő sorokat vetik: Lutter Nándor főgázgató ur tan- és nevelési...

— A népszínházban holnap szérián Hegyi Aranka közbejött betegeség folytán a kitért «Béni lény»...

— A pécsi orsz. dalnépdalok szöveggyűjteményét a külföldi zenészek lapok és zeneművészek számára a közp. igazgatóság már szétküldte.

— A magyar vaspáripa-klubnak két vendége érkezett Belgrádból, az ottani vaspáripa-klubok...

— A grand prix de Parisra. Elküldött a new-yorki nézőknek, melyek országra eddig ismeretlen, 1886-ról 336 lovát neveztek.

— Balaton-Füred, aug. 3. Clotild főhercegnő Zichy Iréne grófnő, Bonberg báróné és Nyáry f. fűhadnagyt...

— Egy rabló elfogatása. A Boszniából átmenekült Drijaca, Cuba és Kijic rablók múlt hó 25-én...

— Rövid hírek. Utárv-Szent-György községben múlt kedden ötéves Jóri Istvánéknak...

— A palicsi torna-versenyek. — Az Egyetértés tudósítójától. — A szabadtéri torna-egylet negyedik versenye ma zajlott...

— Fővárosi ügyek. — Miniszteri jóváhagyások. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— Negyemelési bírház és nagy-körötn. Temesváry Zsófia a kertész- és a dohány-utca sarkán építendő negyemelési bírházát...

— A törvényszéki orvostani intézet építési ügyében beadott felelejtést a tanács második elbírálása...

— Az új köztemető aug. 1-én nyitották meg. A temető első halottja Kátess Rozina 69 éves házastársának volt.

— Közegészlési kimutatás. A fűv. tiszti főorvosi hivatal nap jelentése szerint f. hó 3-án a fővárosban a következő leheny ragályos betegségek fordultak elő...

— Egyetértés, társulatok. — A pozsonyi m. k. bábaközép-intézetben az 1886-7. évi magyar-nemzeti tanfolyam október 1-én kezdődött.

— Az első budapesti lővészadomány és jótékonyági egylet, melynek védnöki tisztét báró Bánffy Béla vállalta el aug. 22-én, a régi polgári lövéddében...

— Törvényszéki csarnok. — Fabny Theofil igazságügyminiszter Gasteinből való visszatéréskor Szombathelyre érkezett...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

— A szobrászati pályázat. A fűv. közgyűlés nemrégiben módosította a bércsokról fennléő szabályrendeletet...

